Le riz indien maritime
Le riz Maritime indien - le laboratoire vivant selon le traitement du sucre et la synthèse les plus utile pour notre organisme des substances curatives: des acides organiques, les ferments divers et les vitamines. Ses propriétés admirables étaient utilisées beaucoup il y a longtemps. Les acides se trouvant au tisane, reçu à la suite de la fermentation, font la boisson du microorganisme vétégal unique. 

Le riz maritime indien: 

- defatigue, 

- affermit l'immunité, 

- contribue à la restitution du métabolisme (améliore le métabolisme),

- rajeunit les carreaux de l'organisme, en deduisant de lui frappé et mort, 

- améliore l'état de santé, 

- augmente la capacité de travail, 

- baisse le niveau du sucre au sang, 

- normalise l'acidité de l'estomac, 

- baisse la pression artérielle, 

- empêche le développement des athéromes, 

- restaure et affermit le système nerveux, 

- aide à l'insomnie, 

- restaure et affermit la puissance, 

- possède les propriétés diurétiques,

 - dilue du sel dans les articulations, 

- deduit le "sable" et les "pierres" de bilieux.

Il est recommandé de boire le tisane du riz Maritime au moins 300 ml par jour. 
La quantité du riz indien maritime nécessaire à la préparation d'une litre de la boisson - 4 cuillères à soupe. 
Pour le soin du riz indien maritime il faudra d’avoir: l'eau propre (filtré, non bouilli),  une boite en verre, la gaze pour goulot de boite. 
On peut ajouter des produits comme le sucre (au désir), les raisins secs lavés, les abricots secs, les autres fruits secs (au désir) en petites quantités. 
Le moyen de la préparation de la boisson curative: 

Pour 1 litre de l'eau potable froide prenez 4 cuillère a soupe du riz maritime et 2 cuillère a soupe du sucre. Le sucre diluez préalablement, en le mélangeant soigneusement dans l'eau de la température ordinaire (si les crystaux de sucre se melangent avec le riz, il tombera malade). 
Ajoutez à la boisson de 10 à 15 grains de raisin sec ou 5-7 pièces des abricots secs (les pruneaux, la figue ou les autres fruits secs). 
Placer tout au boite en verre, couvrir de la gaze et laisser à l'armoire de cuisine, mais non au soleil (éviter le voisinage des fours à micro-onde et les appareils de chauffage, le riz maritime n'aime pas les fortes odeurs). Dans un - deux jours (l'été - un jour, l'hiver - deux jours) la boisson est prête. Le décantez, les fruits secs jeter dehors, mais le riz lavez avec de l'eau potable (filtrée) de la température ordinaire et insérez de nouveau. 
Il faut prendre le tisane 10-20 minutes avant le repas, 3 fois par jour, durant une année, mais les changements de l'organisme vous sentirez déjà dans 3-4 semaines. On peut boire la boisson curative et au désir, entre les repas.  Il n’est pas recommandé de garder la boisson prête dans le frigidaire plus de 48 heures. 
PS: Si vous préparez la boisson selon la recette décrite plus haut, le riz va venir vite, mais si vous préférez le boisson moins sucrée, alors vous faudra de réduire le sucre deux fois (1 cuillères à soupe pour 1 litre de l'eau), mais la quantité de raisin sec dans ce cas il faut doubler (20-30 grains de raisin pour 1 litre de l'eau). Ne garder le riz restant dans le frigidaire plus de 5 jours. 
Portez-vous bien!
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