Морской индийский рис у Вас дома

Морской индийский рис - живая лаборатория по переработке сахара и синтезу полезнейших для нашего организма целебных веществ: органических кислот, различных ферментов и витаминов. Его чудесные свойства использовались очень давно. Кислоты, содержащиеся в настое, полученном в результате брожения, делают напиток из грибка уникальным. 

Морской индийский рис:

- снимает усталость,

- укрепляет иммунитет, 

- способствует восстановлению обмена веществ, 

- омолаживает клетки организма, выводя из него пораженные и мертвые, 

- улучшает самочувствие, 

- повышает работоспособность, 

- понижает уровень сахара в крови, 

- нормализует кислотность желудка, 

- понижает артериальное давление,

- препятствует развитию атеросклеротических бляшек,
- восстанавливает и укрепляет нервную систему, 

- помогает при бессоннице, 

- восстанавливает и укрепляет потенцию, 

- обладает мочегонными свойствами, 

- растворяет соли в суставах, 

- выводит "песок" и "камни" из желчного пузыря и почек.

Что Вам понадобится для выращивания морского риса:

Для ухода за индийским морским рисом вам понадобится: 

- чистая вода (отфильтрованная, некипяченая), 

- стеклянная банка, 

- марля на горлышко банки. 

Из продуктов можно добавить:

- сахар, 

- изюм, курагу, инжир, чернослив, сухие яблоки и другие  сухофрукты в небольших количествах (по желанию).

Морской рис нуждается в чистой, от​фильтрованной воде (некипяченой!!!). Поэтому необходимо иметь хотя бы один фильтр для очистки тру​бопроводной воды.
Необходимо запастись также обычной аптечной марлей – она понадобится для защиты настоя от пыли и от мошек, иногда залетающих в квартиру (в летнее время).
Наконец, будет необходима чистая стеклянная банка, где будет жить ваш морской рис. Емкость из пластика не подойдет для этого грибка: в нем мор​ской рис неохотно растет и плохо размножается.
Кроме того, вам будет нужен прозрачный пла​стиковый мерный стаканчик с нанесенными на него делениями для измерения объема жидкости (в мил​лилитрах) — для того, чтобы отмерять дозу приема настоя морского риса.
Способ приготовления лечебного напитка:


    На 1 литр холодной питьевой воды  возьмите 4 ст. ложки морского риса и 2 ст. ложки сахара.

    Сахар предварительно растворите, тщательно перемешивая его в воде (если сахаринки попадут на рис, он заболеет). Добавьте в напиток 10-15 изюминок или 5-7 штук кураги (чернослив, инжир или другие сухофрукты). 

    Все поместить в стеклянную банку, накрыть марлей и поставить в кухонный шкаф, но не на солнце (избегать соседства микроволновых печей и отопительных приборов, морской рис не любит резких запахов). 

    Через oдин-два дня (летом – один день, зимой – два дня) напиток готов. Сцедите его, 
сухофрукты выбросите, а рис промойте чистой, отфильтрованной питьевой водой комнатной температуры и опять заправьте.

Чистая вода, немного изюма, немного сахара — и вы обеспечили морскому рису счастливую жизнь.
 Полезные советы:

· Придя домой, промойте «рисинки» чистой, отфильтрованной водой и приступайте к приготовлению целебного настоя. 

· Если вы приготавливаете напиток по рецепту, описанному выше, то рис будет расти достаточно быстро, но если вы предпочитаете менее сладкий напиток, тогда вам стоит
сократить сахар вдвое (1 ст. л. на 1 литр воды), а количество изюма в этом случае нужно 
увеличить вдвое (20-30 изюминок на 1 литр воды).
· Принимать настой морского риса надо за 10-20 минут до еды, 3 раза в день в среднем по 100-150 мл, на протяжении года, но изменения в организме почувствуете уже через 3-4 недели. Можно пить целебный напиток и по желанию, между приемами пищи. С лечебной целью рекомендуется выпивать не менее 300 мл настоя в день.
Оптимальная доза настоя морского риса составляет: 

-   для взрослых — 100-150 мл по 2-3 раза в день, в зави​симости от самочувствия и желания;

-  для детей старше 3 лет — 50-100 мл  по 2-3 раза в день, в зависимости от самочувствия и желания;

-  для детей до 3 лет — не более 50 мл по 2-3 раза в день, в зависимости от самочувствия и желания.
Если у человека, в том числе и у ребенка, нет желания пить настой морского риса, значит, его организму вполне достаточно уже принятой дозы. Против собственного желания пить его не следует.

· Длительность приема настоя морского риса устанавливается индивидуально: каждый человек чувствует свой организм и лучше всех может по​нять, что именно ему необходимо в данный момент. Прислушивайтесь к своему организму! Практика показывает, что для настоя морского риса самый короткий курс приема составляет 3 месяца, а самый длинный — десятилетия.
· В самом начале приема настоя морского риса может проявиться его сильное мочегонное дей​ствие. Поэтому в первые дни рекомендуется огра​ничиться малыми дозами (например, принимать по 50 мл настоя 2-3 раза в день). Примерно через неделю дозировку приема настоя можно будет увеличить до 100 мл 2-3 раза в день, а еще примерно через неделю — до 150 мл 2-3 раза в день.
· Напиток, приготовленный из впервые прине​сенного «риса», настоянный в течение 2 дней, еще очень слабенький, но в профилактических целях он прекрасно справится со своей ролью. Если же вы намерены вырастить настоящего «лекаря», кото​рый будет вам помощником в лечении самых раз​ных заболеваний, наберитесь терпения и растите свои крупинки дальше. 
· Хранить готовый напиток в холодильнике рекомендуется не более 48 часов. Хранить лишний рис можно в холодильнике не более 5 суток.
· Будьте внимательны: при всей безобидности индийского риса существуют некоторые противо​показания по его применению. 
Как правило, медики запрещают принимать настой «риса» инсулинзависимым диабетикам.

Возможны, к примеру, слабые неприятные ощу​щения в области легких. Как правило, они случа​ются у тех людей, кто страдает заболеваниями дыхательной системы (бронхитами, астмой и т. д.). Однако, через несколько дней от этих неприятных ощущений не остается и следа, легкие начинают ра​ботать безукоризненно. 

В отдельных случаях у чувствительных людей в первые дни приема морского риса могут проявляться симптомы «перестройки» организма. Волноваться и паниковать не стоит: это означает лишь то, что настой морского риса принялся за восстановление и нормализацию работы внутренних органов. В этом случае можно немного уменьшить дозу приема настоя морского риса, и «перестройка» организма не бу​дет столь чувствительной. После этого дозу приема настоя морского риса можно постепенно увеличи​вать, доведя ее до оптимального варианта.
Доброго Вам здоровья!
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